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AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  B\éme anddeién oxoiikov Pipriov, cerida 71.

A2. B\éme anddeién oyoikov fiffriov, cerida 31.

A3. a2 A > Y2 X 02> X g2 A

OEMA B
Bl. Emedf [2x-1=|1- X n avicwon yphpertar:

EET)IEALEEI

@12@—12 11 3_|24X_jf) o

42x—1-12< 33| 2- fl}=>
42x-1-12< 9- $ - I

42x- 3+ J - < 12 &=

7|2x- 1< 21

2x-1 <3<

-3<2Xx-1< 3

1-3< X< 1+ 3

2<2X< 4
-l<x<2< xe(-1,2)

Apa A=(-1,2).

B2. Eo@ocov xe A oybel —1<x< 2.
Apo[x+1> 0 kou [x—2<0| (1)
H nopdotoon A ypaoetar:
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A MO Jx-2)

X+1 X—2

X X—21 @ _
A:| +]J+| 2|<:>A:X+1—(X 2,

X+1 x-2 X+1 x-2
A=1-1&

A=0
Apa aveEdptnTn TV X,0nAhadn otafepdc aplOpoc.

OEMA I

I'l.

I2.

A@ob 1 ypaeikn mapdctacn g f diEpyeton amd to onueio A(L,—4), 1oyveL:
f=-4<

Pix-1-3=-4e

l+x-3=-4<

K =—4-1+ 3>

"Etot 0 tomog g f yiveran: f (X) = x* - 2x=3.

"o va Bpovpe ta onpeia topng e C, pe tov dEova x'x ,Aovovpe v eicmon
f(X)=0e xX* - 2x— 3= 0.

H Awakpivovoa A ¢ e€iomong eivai:
A= B2 day =/ (=2F - 4.1 €3 4 12= 1

Apa 1 e&lowon €xel 000 dviceg mpaypatikeg pileg
—pEJA  2+4/16
)(1'2 = = <>
20 2-1
244 6 2-4 2

=—=3Kkot X, =——=——=-1
2 2 % 2 2

Omote n C, tépver tov Gova x'x ota onpeio I'(3,0)xon A(-1,0).

o va Bpovpe 10 onueio topng g C, pe tov dfova Yy, Ppickovpe 10
f(0)=0F-20- 3= f (0=- <
Emopévogn C, téuver tov aéova y'y oto onueio E(0,—-3).

Egpdcov n evbeia (€) eivan mapdAinin oty gvbeia (C) £xet tov id10 cvvtereot
devBuvong. Ondte 1 evbeia (€) Exet e€lomon y=3x+ 4 (1).

Toyoet f (-1) = ((1f— 2 (1) 3= 1 2 3 (

Apa n evbeia (€) dgpyeton amd to onueio B(-1,0).

‘Etot o1 cuvtetaypéveg tov onpeiov B emoinBevovv my e&icwon (1),

YU owtd woyvel: 0=-3+ < f=3.

Apa 1 elomon g evbeiog (g) givar .
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I'3.

Eme1on ta onpeio K (1,a),A(3,8) M(5y) avqkovv oty evbeia &: y = 3x+ 3, o1

GULVTETAYUEVEG TOVLG eEmanBgvovy TV e€lowan] NG,
Apaoyoel. a=3-1+3<a=6

p=3-3+3= =12

y=3-5+3< y=18E

["o va givon o1 apBuoi a, B, v dtadoytkoi Opot apBuntikig Tpoddov TPETEL KO

apkel ff = “—;7 & 20=a+ye212= 6+ 18> 24 270V 1GYDEL

Ondte o1 apBuoi a, B, v eivan d1ad0y1koi Opot apBuNTIKNG TPOOIOV.

OEMA A

Al.

[Na v dwakpivovea A g e€icmonc (1) woyvet:
A=p?—day <

A=(41-2)-41(3 8)&

A=16/°-161+ 4- 12+ 32° &

A=481° - 281+ 4>

A=4(12¢-72+) (2

Q0. TOPAYOVTOTOWCOVUE TO TPIOVOMO:124% — 74 + 1
H dwakpivovsd tov A” eivou:

A=(-7) 412 1
A’ =49- 48<>
A=1

Apa ot pileg Tov eivar:

~pEN
=l s
2a

"Etot:
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A2.

e s3]« -4

Apa and (2) ko (3) Egovpe:
A=4(31-1)-(41-1

i. Kabogn (1) éxer durh pila mpémet:

A=0&s
4(3/1—1)(4%—]): = 31-1=0& 41-1=- 0
=1 N 41=1
P _1
3 4

[oyver 4 < 4,, dpa:
1 1

= Kot A, ==
A= =3

Mo A=A = % n oun pila ™m¢
Vu)
4 (-2 s 7)) (=2 1
%0 Za 2 2 2 P
1
Apa P(A) =X, = re
P(ANB)=, .

P[(Au B)’J =1 :Z

Opaog P[(Au B)’J =1-P(AUB) &

%zl—P(AuB)@

P(AUB)=1-F &
P(AUB)=>.

A6 10V TPOGOETIKO VOO £YOVUE:
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB) &
3 1 1 31 1

S —Z4+P(B)-=<P(B)=—-—+-
272 P 3o PE)= e

(2= k(4-1G3)

elvat
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A3. Egdoov 1 (1) éxer 600 pilec mpaypatikég ko aviceg tpénet A>0. To mpdonuo
™G Alaxkpivovcag A @aiveTon GTOV TOPOKATO TIVAKA.

A + O - O +

‘Etolr A e (—oo,lj U(}H—OOJ )
4 3

Amo tovgromovg Vietta éyovpe:

NN

x1+x2:—£:—wz—4/1+2.
o 1
Xl-xz:l:—;t(s_&) =31-82%.
o 1

Ioyber 4x,X, = 3x,+ X,— 26&

4(31- 81%) = Yx +x,) = 26>
4(31-81°)= -4+ - 26>

124 - 321> =-12+ 6- 26>

3217 - 241 - 20= 0=

842 - 61— 5= 0.

H Awkpivovoa A g e€iowong givau:
A=(-6)-48(-9

A =36+ 160
A=196.
6++/196 6+14 20 5 6-14 8 1
A o = s = =—=— Kol i
pa A 2.8 A 16 16 4 % 16 16 2
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